

有导航也“找不着北”?

# 汽车改装可不能大意



近日,陈先生给自己的爱车贴了一套太阳膜,贴膜之后,车上的GPS导航仪再也搜不到卫星信号。陈先生现在很疑惑也很纠结,疑惑的是这导航信号的中断,是否真的跟新贴的太阳膜有关;纠结的是如果是太阳膜闹的祸,那岂不是要把这新贴的贵价膜撕掉?这让人很郁闷。

### 汽车贴膜屏蔽GPS信号

“一般来说,汽车贴膜对于GPS信号影响不大,只是纯金属膜会影响车内GPS信号,但这也仅针对一部分车型。”尚嘉美车会所连经理对记者说。

据悉,汽车膜可以起到隔热、降温等诸多作用。目前市场上的日光控制薄膜品牌众多,其中最低端的为染色膜。染色

膜的原理是采用特殊的有色颜料来避免眩光,虽然能隔绝刺眼的眼光,却不能隔离热量,安装一两年后,很容易出现褪色、分层。而金属膜则避免了这些情况,但由于车膜中含有金属层,会起到屏蔽的作用,所以会经常性地影响无线信号的传播和使用。别说是GPS导航信号,甚至连手机信号都有可能受到影响。

**解决方法:**最好的解决方法自然是选用没有无线信号屏蔽的太阳膜,其实只要不是一些金属太阳膜,大多数的太阳膜都不会对无线信号造成影响。“像陈先生这般的米已经煮熟饭的车主来说,也不是没有挽回的余地,可以采用‘留角’或者天线外置的方法解决。”连经理说。

### CD时断时续原来是电磁干扰

小刘最近遇到了一个奇怪的问题,自己的新车没买多久,CD机放碟的时候却经常断断续续。去检查了却告知CD机没

有故障。这还真奇怪了,才半年的新车,除了加装了氙气灯之外,什么都没动过,CD机不至于这么快就老化了吧!殊不知,这其中的罪魁祸首正来自于小刘自行改装的氙气灯。

老人头汽车服务专家解释,氙气灯具有亮度高、光线接近自然光、功耗低等优点,但同时会带来很多由于改装氙气灯带来的干扰问题,比如电子设备工作异常等现象。例如,某些型号的汽车打开改装的氙气灯后,会造成车辆故障灯异常点亮、音响设备出现杂音甚至不工作、雨刮器无故工作等奇怪现象。

**解决方法:**当然,我们会建议车主们安装质量合格的氙气灯产品,尤其是得到原厂认证的灯具总成。但对于已经深受氙气灯电磁干扰的人们来说,也有补救的措施。针对辐射干扰,可以对干扰源(安定器)进行屏蔽。

(专刊记者 邵明习)

## 盲目品牌崇拜 为不理性消费买单



不行,某款进口豪华SUV居然要加价10万元,真是让人目瞪口呆。要知道进口豪华SUV本来定价就高,还要加这么多钱,难道果真是人傻钱多?!难道真想通级别的车子就没有那么“拉风”?

随着竞争越来越激烈,现在很多普通品牌产品也越做越高档,在技术含量、材质工艺等方面和某些豪华车差距已经很小。一汽大众花了很大篇幅在论述,其实他们的新迈腾是完全可以和奔驰C、宝马3系一比的。摒弃品牌因素,他的话基本是符合事实的。

所以在国外,所谓豪华品牌与普通品牌之间的溢价并不大,最近,由于竞争激烈,奔驰、宝马、奥迪的一些车型,市面价格优惠幅度很大,大家都觉得“哇,好便宜啊!”实际上,只不过是它们的价格回归到了自己本来的价值水平附近而已。

(专刊记者 王文卿)

## 临沂中冀斯巴鲁举办 “我行 我路”费县云瀑洞天自驾游

本报讯 7月30日,临沂中冀斯巴鲁为了回馈新老客户的支持与厚爱,特举办的“我行 我路”费县云瀑洞天自驾游圆满落幕,虽在骄阳似火的7月,却让大家倍感清凉。

一路上,大家欢歌笑语,中午在品尝过特色的农家饭菜后,大家对于节油的交流还在意犹未尽的讨论着。同时,工作人员在进景区前宣读了节油赛的比赛成绩,并颁发了奖品。给力的天气,给力的客户,给力的一幅水墨山水画,让大家顿时身临其境,置身画中。

(本通)

## 汽车也会“眼疲劳”

工作时间太长,人会出现眼疲劳,汽车也不例外。下面一起来看看汽车车灯日常的保养和维修。

如果前大灯损坏,通常采用类似的灯具进行更换。有些汽车装备了高强度放电前大灯HID,该设备通过其预先设计的电子系统产生的高压电弧放电生成高密度光源,需要注意

的是,普通的石英一卤素灯泡不能在此应用。另外,还要检查前大灯镜头是否有裂纹,因为虽然表面裂纹并不会影响前大灯的照明性能,但是湿气会沿着裂缝渗入灯具内,这势必会降低灯泡的使用寿命。

前大灯光照方向的校准也应列入维护项目清单中,因为为了确保驾驶员行车的最大安

全,前大灯必须能够为行驶车辆提供良好的前向照明。另外,许多车辆还将雾灯作为标准装备或流行的选装件。雾灯一般安装在汽车上较低的位置,因此极易受到石块的损伤,在对其进行维护时,除了检查照明系统本身外,车灯镜头的裂纹也不应被忽视。

(专刊记者 邵明习)

**老人头汽车服务**  
ITALY LAKRITO GROUP

装饰美容 专业维修  
快速换油 俱乐部  
汽车精品 加盟连锁

地址: 临沂市沂州路沂州大厦308室  
电话: 4006187778

## 阳光汽贸 说到做到

# 景逸4A91+6AMT 高油价促成人气组合

面对不断上涨的油价,如何能让车子既省油又不失驾驶乐趣,这个鱼与熊掌兼得的想法,恐怕多数普通消费者都曾有过。也正是因为如此,4A91发动机与6速AMT手自一体变速器的动力组合,逐渐成为当前最热的组合,特别受到了精于理财的都市妈妈们的宠爱。

在近期火热开展的“妈妈向前冲”临沂站活动中,作为比赛用车的景逸1.5XL-AMT,正是凭借这一绝妙组合,实现了“好开又省油”的特性,受到了万千都市妈妈的热捧,在比赛现场就斩获了不少的订单。



“4A91发动机+6速AMT手自一体变速器”的动力组合密切相关。汽车是否省油的一个最

重要的因素是驾驶习惯,如是否掌握最恰当的换挡时机。AMT自动挡能够模拟优秀驾驶员的行车技术,适

时地根据车况、路况和驾驶员的主观意愿自动换挡,因此比一般的AT要省油大约15%左右。如景逸1.5XL-AMT配装源自德国变速箱专家格特拉克的6速变速器,百公里油耗仅为6.8升,与手动挡车型的油耗相当。它也因此荣登国家节能惠民工程第六批节能汽车推广目录,为其消费者带来3000元的节能补贴。

而三菱4A91发动机,则采用了轻量化设计,实现了轻量化设计与充沛动力的完美结合,而且应用了三菱独特的MIVEC可变气门正时技术,从而实现了一流的加速性能与燃油经济性。其最大功率为88kW,最大扭矩为143Nm,性能指标已经超过了一般的1.6升发动机,排放更是达到了欧IV排放标准。

详情咨询400-621-0985  
销售地址: 蒙山大道与聚才路交会处鲁南汽车城南邻 0539-8020789  
销售地址: 沂州路与金九路交会处西500米路北 金恒源专营店

全新升级 定义安全新标准

才能,或生俱来。

我行 我路

Subaru Confidense in Motion

森林人 更自信

中国斯巴鲁2011年7月1日至8月31日开展清凉一夏活动,各4S店均有详细活动介绍,敬请关注! 活动时间: 2011.7.1-2011.8.31

SUBARU BOXER 水平对置发动机

SYMMETRICAL AWD 全方位四轮驱动

新FORESTER 森林人

斯巴鲁, 传承30年经典的技术与信念, 不断追求产品的高性能与品质, 努力创造丰富的生活方式与乐趣, 带给您与众不同的乐趣与感动。

斯巴鲁, 更自信, 更从容。

斯巴鲁汽车总经销商

中能集团 中冀斯巴鲁临沂专卖

电话: 0539-2805000 2803000

中冀斯巴鲁 地址: 鲁南汽车城B4厅

网址: www.subaru-bj.com 咨询热线: 400 818 4880